
Afin de mieux comprendre les réalités du travail
d’ingénieur forestier, nous vous avons préparé
un petit jeu…

1 Territoire à diviser

Jeux

Le quadrilatère ci-dessus représente un parc au centre duquel se trouve un lac
rectangulaire. Dans ce parc poussent trois essences d’arbres représentées ici par
les symboles suivants : 

Afin d’exploiter rationnellement la forêt de ce parc, les ingénieurs ont décidé de
diviser le territoire en quatre sections comprenant chacune trois essences d’arbres.

Consignes : Pour vous, loin des caprices de la météo et des nuages de moustiques,
ce sera un jeu d’enfant de diviser le quadrillé en quatre parties de superficie égale.
Chaque partie doit comprendre un seul symbole de chaque espèce d’arbres. Le
tracé doit se faire en ligne droite et à angles droits, mais jamais en diagonale.

Il y a deux solutions possibles, alors au travail !

lac

Solution du jeu 1 :


